
AUSWERTUNG
ONLINE UMFRAGE
LANDESGARTENSCHAU INGOLSTADT
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METHODIK

2

BEFRAGUNGSART: ONLINE-UMFRAGE ÜBER UMFRAGEONLINE.COM

ZEITRAUM DER UMFRAGE: 11.8.2021 BIS 11.10.2021

STICHPROBEN GRÖßE: GESAMTANZAHL TEILNEHMER N=1.465



WIE SIND SIE ZUR LANDESGARTENSCHAU
INGOLSTADT ANGEREIST?
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.465

79,04%

10,24%

7,37%

3,00% 0,34%

Individuell mit dem PKW

Mit den Öffentlichen Verkehrsmitteln (Bus, Bahn, etc.)

Mit dem Fahrrad

Andere

Im Rahmen einer Busreise durchgeführt von einem Reiseveranstalter

Andere:
- Zu Fuß
- Wohnmobil
- Roller
- Schulausflug
- Habe alle Verkehrsmittel benutzt
- Motorrad



WIE WEIT WAR IHRE ANREISE?
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.462

23,90%

13,10%

12,20%

29,60%

21,10%

< 10 km < 30 km < 50 km < 100 km > 100 km



MIT WELCHER EINTRITTSKARTE HABEN SIE DIE
LANDESGARTENSCHAU INGOLSTADT BESUCHT?
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.446

85,30%

12,10%

0,30%
0,80% 0,30% 1,20%

Tageskarte Dauerkarte Gastkarte Arbeitsausweis Dienstausweis Andere

Andere:
- Tages und Dauerkarte
- Freitagabendkarte
- Pressekarte
- Begleitung von Kind mit Behinderung
- Lindauer Gartenschau Dauerkarte
- Ermäßigt mit eingetragener Begleitperson
- Klassenfahrten
- Bonus Dauerkarte LGS Überlingen



WIE ZUFRIEDEN SIND SIE MIT DEM PREISNIVEAU DER
VERSCHIEDENEN ANGEBOTE?
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.445



WIE VIEL GELD HABEN SIE PRO PERSON AUF
DEM GELÄNDE AUSGEGEBEN?
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.446

9,70%

23,60%

36,70%

14,20%

10,10%

5,70%

Unter 5 € 6 - 10 €

11 - 20 € 21 - 30 €

Mehr als 30 € Ich habe kein Geld ausgegeben



HABEN SIE BEREITS ANDERE GARTENSCHAUEN
BESUCHT?
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.443

81,40%

18,60%

Ja Nein



WIE OFT HABEN SIE BEREITS ANDERE
GARTENSCHAUEN BESUCHT?
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.167

18,30%

54,60%

20,50%

3,70% 3,00%

Nur 1 Mal 2 - 5 Mal 6 - 10 Mal 11 - 20 Mal Mehr als 20 Mal



PLANEN SIE EINEN ERNEUTEN BESUCH AUF
DER LANDESGARTENSCHAU INGOLSTADT?
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.434

20,90%

79,10%

Ja Nein



WÜRDEN SIE DIE LANDESGARTENSCHAU
INGOLSTADT IHREN FREUNDEN EMPFEHLEN?
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.434

39,20%

37,40%

12,90%

7,80%

2,70%

Definitiv Vermutlich schon Vermutlich nicht

Defintiv nicht Ich weiß nicht



MIT WEM HABEN SIE DIE LANDESGARTENSCHAU
INGOLSTADT BESUCHT? (MEHRFACHAUSWAHL MÖGLICH)
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.434

8,50%

44,70% 44,60%

28,90%

0,80% 0,40% 1,30%
0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

50,00%

Andere:
- Als Gästeführer mit Gruppen
- Begleitung Behinderte
- Arbeitskollegen
- Betriebsausflug
- Seminar der Universität
- Politische Gremien



HABEN SIE DIE LANDESGARTENSCHAU MIT
KINDERN BESUCHT?
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.433

29,30%

70,70%

Ja Nein



WIE ALT SIND DIE KINDER?
(MEHRFACHAUSWAHL MÖGLICH)
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ANZAHL TEILNEHMER: 416

55,50%

38,70%

26,00%

7,10%
4,30%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

0 - 6 Jahre 7 - 10 Jahre 11 - 14 Jahre 14 - 17 Jahren Über 17 Jahren



WIE ALT SIND DIE KINDER?
(MEHRFACHAUSWAHL MÖGLICH)
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ANZAHL TEILNEHMER: 416

55,50%

38,70%

26,00%

7,10%
4,30%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

0 - 6 Jahre 7 - 10 Jahre 11 - 14 Jahre 14 - 17 Jahren Über 17 Jahren



WELCHE BEWEGGRÜNDE WAREN FÜR IHREN
BESUCH DER LGS IN AUSSCHLAGGEBEND?
(MEHRFACHAUSWAHL MÖGLICH)
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ANZAHL TEILNEHMER: 416

Andere:
- Interesse aufgrund Nähe,
Unterstützung der Stadt
- Viele Motive für Fotografie
- Idee für eigenen Garten holen
- Musikalisches Rahmenprogramm
- barrierefreies Angebot
- Dauerkarte von anderer
Gartenschau
- Ehrenamtliches Engagement
- Nähe zum Wohnort
- LGS in der Heimatstadt

76,90%

7,60%

25,60%

40,70%

51,60%

15,10%

4,50%

16,20%
10,10%

21,40%
14,30%

41,00%

3,00%

10,80%

3,40%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%



WIE LANGE DAUERTE IHR LETZTER BESUCH?
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.431

0,50%

9,60%

63,50%

26,30%

Kürzer als 1 Stunde 1 - 2 Stunden 3 - 5 Stunden Länger als 5 Stunden



WAREN SIE VOR IHREM BESUCH DER
LANDESGARTENSCHAU SCHON EINMAL IN
INGOLSTADT? (MEHRFACHAUSWAHL MÖGLICH)
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.431

52,30%

11,00% 12,60%

3,60%

21,20%

8,50%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

Ich kannte Ingolstadt
bereits von einem
früheren Besuch

Ich war noch nie in
Ingolstadt

Ich habe Ingolstadt
nur wegen der

Landesgartenschau
besucht

Auch ohne die
Landesgartenschau
hätte ich Ingolstadt

besucht

Ich wohne in
Ingolstadt

Andere

Andere:
- Wohne in der Nähe
- Bereits die Landesgartenschau 1992 besucht
- Beruflich
- Mehrfach zum shoppen



WIE WICHTIG SIND IHNEN FOLGENDE ANGEBOTE
BEI DEM BESUCH EINER GARTENSCHAU?
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.367



WIE GUT WURDEN DIE FOLGENDEN ANGEBOTE AUF
DER LANDESGARTENSCHAU INGOLSTADT
UMGESETZT?
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.365



WIE SIND SIE AUF DIE LANDESGARTENSCHAU
INGOLSTADT AUFMERKSAM GEWORDEN?
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.365

Andere:
- Arbeit
- Schilder in Ingolstadt auf dem Weg
zu Ingolstadt Village
- Wohnhaft in Ingolstadt
- Freunde
- Mund-zu-Mund-Erzählungen
- Baustellenführung
- Ist neben dem Westpark
- Fernsehen
- Buskatalog
- Google.de

32,30%

8,90%

15,20%

36,40%

20,70%

14,70%

31,20%

6,20%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%



HABEN SIE SICH VOR IHREM BESUCH AUF UNSERER
WEBSITE ÜBER DIE AKTUELL GELTENDEN
HYGIENEREGELN INFORMIERT?
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.364

92,90%

7,10%

Ja Nein



HABEN SIE AUF UNSERER WEBSITE ALLE
INFORMATIONEN GEFUNDEN, DIE SIE GESUCHT
HABEN?
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.242

94,50%

5,50%

Ja Nein

Welche Informationen konnten Sie nicht finden?
- Buchung bei Veranstaltungen für Kinder nötig
- Info zur Einlösung des Dauerkarte-Gutscheins
- Geländeplan
- Parkgebühr
- Preise Ticketkauf vor Ort . Parkplatz Info z.B Westpark
- Darf man eigene Speisen und Getränke mit nehmen
- Ob man den Kinderwagen oder einen Bollerwagen
mitnehmen darf
- Shuttlbus Information
- Es fehlten Angaben über teilnehmende Gärtnereien
- Öffnungszeiten der einzelnen Gastronomie-Standorte
- Eine genaue Beschreibung wie man dort hinkommt
- Genauere Angaben zu den einzelnen Gärten
- Veranstaltungsabsage wegen Corona
- Barrierefrei
- Genaue Beschreibung zur ÖPNV-Anreise.
- Warum gab es keine Vergünstigungen für Senioren



HABEN SIE IM VORFELD IHRES BESUCHES WERBUNG
ÜBER DIE GARTENSCHAU WAHRGENOMMEN?
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.364

74,40%

25,60%

Ja Nein



WISSEN SIE WO DIE NÄCHSTE BAYERISCHE
GARTENSCHAU STATTFINDET?
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.364

34,80%

65,20%

Ja Nein



WERDEN SIE DIE NÄCHSTE BAYERISCHE
LANDESGARTENSCHAU BESUCHEN?
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.363

67,80%

32,20%

Ja Nein



ANGABE DES GESCHLECHTS
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.357

36,40%

63,30%

0,30%

Männlich Weiblich Divers



WIE ALT SIND SIE?
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.354



WELCHER TÄTIGKEIT GEHEN SIE AKTUELL
NACH?
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.356

0,40% 2,70%

6,40%

64,20%

22,20%

0,30%
3,80%

Schüler Student / in Ausbildung Selbstständig

Berufstätig Rentner / Vorruhestand Arbeitslos

Andere

Andere:
- Elternzeit
- Hausfrau/-mann
- Mutterschutz



HABEN SIE EINEN EIGENEN GARTEN?
(MEHRFACHAUSWAHL MÖGLICH)
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ANZAHL TEILNEHMER: 1.357

3,90%

75,20%

33,40%

31,20%

8,40%

1,70%

Einen Klein- / Schrebergarten

Einen eigenen Garten am Haus / an der Wohnung

Pflanzen auf Balkon / Terrasse

Pflanzen und Blumen im Zimmer

Ich habe keinen Garten

Andere


